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Dear customer, 

Thank you for purchasing our product. Please read the following instructions carefully 

before first use and keep this user manual for future reference. Pay particular attention 

to the safety instructions. If you have any questions or comments about the device, 

please visit our customer support page: www.alza.cz/EN/kontakt.  

 

Keyboard Features 
 

• N-key Rollover – Ensures accurate key registration, even when multiple keys are 

pressed simultaneously. 

 

• Detachable Type-C Cable – Provides a secure and convenient connection with 

easy cable replacement. 

 

• Ergonomic Design – Enhances comfort and reduces strain during extended use. 

 

• 5 Sound-Absorbing Layers – Minimizes noise for a quieter typing experience. 

 

  

http://www.alza.cz/EN/kontakt
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• Cool RGB Lighting – Customizable backlighting for a visually dynamic setup. 

 

• Windows & Mac Compatibility – Seamless support for both operating systems. 

 

• Hot-Swappable Switches – Allows effortless switch replacement without 

soldering. 

 

• Gasket Mount – Delivers a softer, more cushioned typing feel. 
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Multimedia Keys 
 

 

Fn + F1 – Open media player 

Fn + F2 – Decrease volume 

Fn + F3 – Increase volume 

Fn + F4 – Mute 

Fn + F5 – Stop playback 

Fn + F6 – Previous track 
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Fn + F7 – Play/Pause 

Fn + F8 – Next track 

Fn + F9 – Open email 

Fn + F10 – Open homepage 

Fn + F11 – Open "My Computer" 

Fn + F12 – Open calculator 

Custom Backlight Mode 
 

Press Fn + 1 to 6 to switch between six default gaming backlight modes. 

To customize the backlight, press Fn + Backspace to enter custom backlight mode. 

Then, press Fn + Backspace again to confirm and save the effect. The keyboard’s 

indicator light will begin flashing. 

Next, select your preferred backlight color for specific keys. Once done, press Fn + 

Backspace again to finalize and restore the settings. 
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Combination Keys Instruction 
 

 

Fn + ↑ – Increase backlight 

brightness 

Fn + ↓ – Decrease backlight 

brightness 

Fn + ← – Adjust light effect 

from the left 

Fn + → – Adjust light effect 

from the right 

Fn + PgDn – Decrease 

backlight circulation speed 

Fn + PgUp – Increase backlight 

circulation speed 
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Fn + Del – Switch backlight mode 

Fn + Win – Lock Windows key 

Fn + W – Swap WASD with arrow 

keys 

Fn + Home – Switch to macOS 

mode 

Fn + Esc (hold for 3s) – Restore 

factory settings 

Fn + End – Scroll Lock 

 

Note: 

There is a switch on the left panel. 

• Toggle the switch up to turn on the backlight. 

• Toggle the switch down to turn off the backlight. 
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About the Knob 
 

Brightness Control (Default Setting): 

• Rotate left – Decrease backlight brightness 

• Rotate right – Increase backlight brightness 

• Press the knob – Switch lighting effects 

Volume Control (Hold Knob for 3s to Switch): 

• Rotate left – Decrease volume 

• Rotate right – Increase volume 

• Press the knob – Open media player 

 

Keyboard Specification 
 

Feature Details 

Keyboard Size 330 × 138 × 43 mm 

Keyboard Weight 749 ± 10 g 

Connection Method Wired 

Number of Keys 83 

Interface Type USB 

Working Current ≤ 150 mA 

Working Voltage DC 5V ± 5% 

Cable Length 1.5 m ± 3 cm 
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Product Instructions 
 

• This device is plug and play, meaning it can be used immediately after 

connecting to a computer’s USB port. 

• Compatible with Windows Vista, Windows ME, Windows 2000, Windows XP, 

Windows 7, Windows 8, Windows 10, Windows 11, Linux, and macOS. 

 

Caution 
 

• If the device is not functioning properly, check whether the USB port is working 

correctly and inspect the cable for damage. 

• Avoid using the device in direct sunlight, high temperatures, or dusty 

environments. 

• Do not expose the device to moisture or water, as this may cause damage. 

For more information, visit the official website: www.magegee.com. 

 

  

http://www.magegee.com/
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Warranty Conditions 
 

A new product purchased in the Alza.cz sales network is guaranteed for 2 years. If you 

need repair or other services during the warranty period, contact the product seller 

directly, you must provide the original proof of purchase with the date of purchase. 

The following are considered to be a conflict with the warranty conditions, for 

which the claimed claim may not be recognized: 

• Using the product for any purpose other than that for which the product is intended 

or failing to follow the instructions for maintenance, operation, and service of the 

product. 

• Damage to the product by a natural disaster, the intervention of an unauthorized 

person or mechanically through the fault of the buyer (e.g., during transport, 

cleaning by inappropriate means, etc.). 

• Natural wear and aging of consumables or components during use (such as 

batteries, etc.). 

• Exposure to adverse external influences, such as sunlight and other radiation or 

electromagnetic fields, fluid intrusion, object intrusion, mains overvoltage, 

electrostatic discharge voltage (including lightning), faulty supply or input voltage and 

inappropriate polarity of this voltage, chemical processes such as used power 

supplies, etc. 

• If anyone has made modifications, modifications, alterations to the design or 

adaptation to change or extend the functions of the product compared to the 

purchased design or use of non-original components. 
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EU Declaration of Conformity 
 

This product complies with the legal requirements of the European Union directives. 

 

 

 

WEEE 
 

This product must not be disposed of as normal household waste in accordance with 

the EU Directive on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE - 2012/19/EU). 

Instead, it shall be returned to the place of purchase or handed over to a public 

collection point for the recyclable waste. By ensuring this product is disposed of 

correctly, you will help prevent potential negative consequences for the environment 

and human health, which could otherwise be caused by inappropriate waste handling of 

this product. Contact your local authority or the nearest collection point for further 

details. Improper disposal of this type of waste may result in fines in accordance with 

national regulations. 
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Vážený zákazníku, 

děkujeme vám za zakoupení našeho produktu. Před prvním použitím si prosím pečlivě 

přečtěte následující pokyny a uschovejte si tento návod do budoucna. Zvláštní pozornost 

věnujte bezpečnostním pokynům. Pokud máte k zařízení jakékoli dotazy nebo 

připomínky, navštivte prosím naši stránku zákaznické podpory: 

http://www.alza.cz/kontakt 

 

Funkce klávesnice 
 

• N-key Rollover – zajišťuje přesnou registraci kláves, i když je stisknuto více kláves 

současně. 

 

• Odpojitelný kabel typu C – Zajišťuje bezpečné a pohodlné připojení se snadnou 

výměnou kabelu. 

 

• Ergonomický design – zvyšuje pohodlí a snižuje námahu při delším používání. 

 

• 5 vrstev pohlcujících zvuk – Minimalizuje hluk pro tišší psaní. 

 

  

http://www.alza.cz/kontakt
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• Chladné osvětlení RGB – přizpůsobitelné podsvícení pro vizuálně dynamické 

nastavení. 

 

• Kompatibilita se systémy Windows a Mac – bezproblémová podpora obou 

operačních systémů. 

 

• Přepínače vyměnitelné za provozu – umožňují snadnou výměnu přepínačů bez 

pájení. 

 

• Těsnění – poskytuje měkčí a tlumenější pocit při psaní. 
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Multimediální klávesy 
 

 

Fn + F1 – Otevření přehrávače médií 

Fn + F2 – Snížení hlasitosti 

Fn + F3 – Zvýšení hlasitosti 

Fn + F4 – Ztlumení 

Fn + F5 – Zastavení přehrávání 

Fn + F6 – Předchozí stopa 
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Fn + F7 – Přehrávání/pauza 

Fn + F8 – Další stopa 

Fn + F9 – Otevření e-mailu 

Fn + F10 – Otevření domovské stránky 

Fn + F11 – Otevřít "Můj počítač" 

Fn + F12 – Otevření kalkulačky 

Vlastní režim podsvícení 
 

Stisknutím kláves Fn + 1 až 6 můžete přepínat mezi šesti výchozími režimy herního 

podsvícení. 

Chcete-li přizpůsobit podsvícení, stiskněte klávesu Fn +  Backspace a přejděte do režimu 

vlastního podsvícení. Poté znovu stiskněte Fn +  Backspace pro potvrzení a uložení 

efektu. Kontrolka klávesnice začne blikat. 

Dále vyberte preferovanou barvu podsvícení pro konkrétní klávesy. Po dokončení znovu 

stiskněte klávesu Fn +  Backspace, čímž nastavení dokončíte a obnovíte. 
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Pokyny pro kombinované klávesy 
 

 

Fn + ↑ - Zvýšení jasu 

podsvícení 

Fn + ↓ - Snížení jasu podsvícení 

Fn + ← - Nastavení světelného 

efektu zleva 

Fn + → - Nastavení světelného 

efektu zprava 

Fn +  PgDn - Snížení rychlosti 

cirkulace podsvícení 

Fn +  PgUp - Zvýšení rychlosti 

cirkulace podsvícení 
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Fn + Del - Přepínání režimu 

podsvícení 

Fn + Win – Uzamčení klávesy 

Windows 

Fn + W – Výměna kláves WASD za 

šipky 

Fn + Domů - Přepnutí do režimu 

macOS 

Fn + Esc (podržte 3 s) - Obnovení 

továrního nastavení 

Fn + End – Zámek posouvání 

 

Poznámka: 

Na levém panelu je přepínač. 

• Přepnutím přepínače nahoru zapnete podsvícení. 

• Přepnutím přepínače dolů vypnete podsvícení. 
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O knoflíku 
 

Ovládání jasu (výchozí nastavení): 

• Otáčení doleva – snížení jasu podsvícení 

• Otáčení doprava – zvýšení jasu podsvícení 

• Stiskněte knoflík – přepínání světelných efektů 

Ovládání hlasitosti (pro přepnutí podržte knoflík po dobu 3 s): 

• Otáčení doleva – snížení hlasitosti 

• Otáčení doprava – zvýšení hlasitosti 

• Stiskněte knoflík – otevřete přehrávač médií 

 

Specifikace klávesnice 
 

Funkce Podrobnosti 

Velikost klávesnice 330 × 138 × 43 mm 

Hmotnost klávesnice 749 ± 10 g 

Metoda připojení Drátové připojení 

Počet klíčů 83 

Typ rozhraní USB 

Pracovní proud ≤ 150 mA 

Pracovní napětí DC 5V ±5 % 

Délka kabelu 1,5 m ± 3 cm 
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Pokyny k výrobku 
 

• Toto zařízení je typu plug and play, což znamená, že jej lze používat ihned po 

připojení k portu USB počítače. 

• Kompatibilní se systémy Windows Vista, Windows ME, Windows 2000, Windows 

XP, Windows 7, Windows 8, Windows 10, Windows 11, Linux  

a macOS. 

 

Upozornění 
 

• Pokud zařízení nefunguje správně, zkontrolujte, zda port USB funguje správně,  

a zkontrolujte kabel, zda není poškozený. 

• Zařízení nepoužívejte na přímém slunečním světle, při vysokých teplotách nebo v 

prašném prostředí. 

• Nevystavujte zařízení vlhkosti nebo vodě, protože by mohlo dojít k jeho poškození. 

Další informace naleznete na oficiálních webových stránkách: www.magegee.com. 
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Záruční podmínky 
 

Na nový výrobek zakoupený v prodejní síti Alza.cz se vztahuje záruka 2 roky. V případě 

potřeby opravy nebo jiného servisu v záruční době se obraťte přímo na prodejce 

výrobku, je nutné předložit originální doklad o koupi s datem nákupu. 

Za rozpor se záručními podmínkami, pro který nelze reklamaci uznat, se považují 

následující skutečnosti: 

• Používání výrobku k jinému účelu, než pro který je výrobek určen, nebo 

nedodržování pokynů pro údržbu, provoz a servis výrobku. 

• Poškození výrobku živelnou pohromou, zásahem neoprávněné osoby nebo 

mechanicky vinou kupujícího (např. při přepravě, čištění nevhodnými prostředky 

apod.). 

• Přirozené opotřebení a stárnutí spotřebního materiálu nebo součástí během 

používání (např. baterií atd.). 

• Působení nepříznivých vnějších vlivů, jako je sluneční záření a jiné záření nebo 

elektromagnetické pole, vniknutí kapaliny, vniknutí předmětu, přepětí v síti, 

elektrostatický výboj (včetně blesku), vadné napájecí nebo vstupní napětí a nevhodná 

polarita tohoto napětí, chemické procesy, např. použité zdroje atd. 

• Pokud někdo provedl úpravy, modifikace, změny konstrukce nebo adaptace za 

účelem změny nebo rozšíření funkcí výrobku oproti zakoupené konstrukci nebo 

použití neoriginálních součástí. 
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EU prohlášení o shodě 
 

Tento výrobek splňuje právní požadavky směrnic Evropské unie. 

 

 

 

WEEE 
 

Tento výrobek nesmí být likvidován jako běžný domovní odpad v souladu se směrnicí EU 

o odpadních elektrických a elektronických zařízeních (WEEE - 2012/19/EU). Místo toho 

musí být vrácen na místo nákupu nebo předán na veřejné sběrné místo 

recyklovatelného odpadu. Tím, že zajistíte správnou likvidaci tohoto výrobku, pomůžete 

zabránit možným negativním důsledkům pro životní prostředí a lidské zdraví, které by 

jinak mohly být způsobeny nevhodným nakládáním s odpadem z tohoto výrobku. Další 

informace získáte na místním úřadě nebo na nejbližším sběrném místě. Nesprávná 

likvidace tohoto typu odpadu může mít za následek pokuty v souladu s vnitrostátními 

předpisy. 
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Vážený zákazník, 

ďakujeme vám za zakúpenie nášho výrobku. Pred prvým použitím si pozorne prečítajte 

nasledujúce pokyny a uschovajte si tento návod na použitie pre budúce použitie. Venujte 

osobitnú pozornosť bezpečnostným pokynom. Ak máte akékoľvek otázky alebo 

pripomienky týkajúce sa zariadenia, navštívte našu stránku zákazníckej podpory: 

http://www.alza.sk/kontakt 

 

Funkcie klávesnice 
 

• N-key Rollover - Zabezpečuje presnú registráciu klávesov aj pri súčasnom stlačení 

viacerých klávesov. 

 

• Odpojiteľný kábel typu C - poskytuje bezpečné a pohodlné pripojenie s 

jednoduchou výmenou kábla. 

 

• Ergonomický dizajn - zvyšuje pohodlie a znižuje námahu pri dlhšom používaní. 

 

• 5 vrstiev pohlcujúcich zvuk - minimalizuje hluk, aby ste mohli písať tichšie. 

 

  

http://www.alza.sk/kontakt
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• Cool RGB osvetlenie - prispôsobiteľné podsvietenie pre vizuálne dynamické 

nastavenie. 

 

• Kompatibilita so systémami Windows a Mac - bezproblémová podpora oboch 

operačných systémov. 

 

• Prepínače vymeniteľné za prevádzky - Umožňujú bezproblémovú výmenu 

prepínačov bez spájkovania. 

 

• Tesnenie - poskytuje mäkší a tlmenejší pocit pri písaní. 
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Multimediálne klávesy 
 

 

Fn + F1 - Otvorenie prehrávača médií 

Fn + F2 - Zníženie hlasitosti 

Fn + F3 - Zvýšenie hlasitosti 

Fn + F4 - Stlmenie zvuku 

Fn + F5 - Zastavenie prehrávania 

Fn + F6 - Predchádzajúca stopa 
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Fn + F7 - Prehrávanie/pozastavenie 

Fn + F8 - Ďalšia skladba 

Fn + F9 - Otvorenie e-mailu 

Fn + F10 - Otvorenie domovskej stránky 

Fn + F11 - Otvorenie položky "Môj počítač" 

Fn + F12 - Otvorenie kalkulačky 

Vlastný režim podsvietenia 
 

Stlačením tlačidiel Fn + 1 až 6 môžete prepínať medzi šiestimi predvolenými režimami 

podsvietenia hier. 

Ak chcete prispôsobiť podsvietenie, stlačením tlačidla Fn +  Backspace vstúpte do režimu 

vlastného podsvietenia. Potom opätovným stlačením tlačidla Fn +  Backspace potvrďte a 

uložte efekt. Kontrolka klávesnice začne blikať. 

Potom vyberte preferovanú farbu podsvietenia konkrétnych klávesov. Po dokončení 

znova stlačte kláves Fn +  Backspace, aby ste dokončili a obnovili nastavenia. 
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Pokyny pre kombinované klávesy 
 

 

Fn + ↑ - Zvýšenie jasu 

podsvietenia 

Fn + ↓ - Zníženie jasu 

podsvietenia 

Fn + ← - Nastavenie 

svetelného efektu zľava 

Fn + → - Nastavenie 

svetelného efektu sprava 

Fn +  PgDn - Zníženie rýchlosti 

cirkulácie podsvietenia 

Fn +  PgUp - Zvýšenie rýchlosti 

cirkulácie podsvietenia 
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Fn +  Del - Prepínanie režimu 

podsvietenia 

Fn + Win - uzamknutie klávesu 

Windows 

Fn + W - Výmena klávesov WASD 

za klávesy so šípkami 

Fn +  Domov - Prepnutie do 

režimu macOS 

Fn +  Esc (podržte 3 s) - 

Obnovenie továrenských 

nastavení 

Fn + End - Zámok posúvania 

 

Poznámka: 

Na ľavom paneli sa nachádza prepínač. 

• Prepnutím prepínača nahor zapnete podsvietenie. 

• Prepnutím prepínača nadol vypnete podsvietenie. 
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O tlačidle 
 

Ovládanie jasu (predvolené nastavenie): 

• Otáčanie doľava - Zníženie jasu podsvietenia 

• Otáčanie doprava - Zvýšenie jasu podsvietenia 

• Stlačte gombík - Prepínanie svetelných efektov 

Ovládanie hlasitosti (podržte gombík na 3 s, aby sa prepol): 

• Otáčanie doľava - Zníženie hlasitosti 

• Otáčanie doprava - Zvýšenie hlasitosti 

• Stlačte gombík - Otvorte prehrávač médií 

 

Špecifikácia klávesnice 
 

Funkcia Podrobnosti 

Veľkosť klávesnice 330 × 138 × 43 mm 

Hmotnosť klávesnice 749 ± 10 g 

Spôsob pripojenia Káblové pripojenie 

Počet kláves 83 

Typ rozhrania USB 

Pracovný prúd ≤ 150 mA 

Pracovné napätie DC 5V ± 5% 

Dĺžka kábla 1,5 m ± 3 cm 
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Pokyny k výrobku 
 

• Toto zariadenie je typu plug and play, čo znamená, že ho možno používať okamžite 

po pripojení k portu USB počítača. 

• Kompatibilný so systémami Windows Vista, Windows ME, Windows 2000, 

Windows XP, Windows 7, Windows 8, Windows 10, Windows 11, Linux a macOS. 

 

Upozornenie 
 

• Ak zariadenie nefunguje správne, skontrolujte, či port USB funguje správne, a 

skontrolujte, či nie je poškodený kábel. 

• Zariadenie nepoužívajte na priamom slnečnom svetle, pri vysokých teplotách 

alebo v prašnom prostredí. 

• Nevystavujte zariadenie vlhkosti alebo vode, pretože to môže spôsobiť jeho 

poškodenie. 

Viac informácií nájdete na oficiálnej webovej stránke: www.magegee.com. 
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Záručné podmienky 
 

Na nový výrobok zakúpený v predajnej sieti Alza.cz sa vzťahuje záruka 2 roky. V prípade 

potreby opravy alebo iných služieb počas záručnej doby sa obráťte priamo na predajcu 

výrobku, je potrebné predložiť originálny doklad o kúpe s dátumom nákupu. 

Za rozpor so záručnými podmienkami, pre ktorý nemožno uznať uplatnenú 

reklamáciu, sa považujú nasledujúce skutočnosti: 

• Používanie výrobku na iné účely, než na ktoré je výrobok určený alebo 

nedodržiavanie pokynov na údržbu, prevádzku a servis výrobku. 

• Poškodenie výrobku živelnou pohromou, zásahom neoprávnenej osoby alebo 

mechanicky vinou kupujúceho (napr. pri preprave, čistení nevhodnými prostriedkami 

atď.). 

• Prirodzené opotrebovanie a starnutie spotrebného materiálu alebo komponentov 

počas používania (napr. batérie atď.). 

• Pôsobenie nepriaznivých vonkajších vplyvov, ako je slnečné žiarenie a iné žiarenie 

alebo elektromagnetické polia, vniknutie tekutín, vniknutie predmetov, prepätie v 

sieti, elektrostatické výbojové napätie (vrátane blesku), chybné napájacie alebo 

vstupné napätie a nevhodná polarita tohto napätia, chemické procesy, ako sú 

použité napájacie zdroje atď. 

• Ak niekto vykonal úpravy, modifikácie, zmeny dizajnu alebo adaptáciu s cieľom 

zmeniť alebo rozšíriť funkcie výrobku v porovnaní so zakúpeným dizajnom alebo 

použitím neoriginálnych komponentov. 
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EÚ vyhlásenie o zhode 
 

Tento výrobok spĺňa právne požiadavky smerníc Európskej únie. 

 

 

 

WEEE 
 

Tento výrobok sa nesmie likvidovať ako bežný domáci odpad v súlade so smernicou EÚ 

o odpade z elektrických a elektronických zariadení (OEEZ - 2012/19/EÚ). Namiesto toho 

sa musí vrátiť na miesto nákupu alebo odovzdať na verejnom zbernom mieste 

recyklovateľného odpadu. Zabezpečením správnej likvidácie tohto výrobku pomôžete 

predísť možným negatívnym dôsledkom pre životné prostredie a ľudské zdravie, ktoré 

by inak mohlo spôsobiť nevhodné nakladanie s odpadom z tohto výrobku. Ďalšie 

informácie získate na miestnom úrade alebo na najbližšom zbernom mieste. Nesprávna 

likvidácia tohto druhu odpadu môže mať za následok pokuty v súlade s vnútroštátnymi 

predpismi. 
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Kedves vásárló, 

Köszönjük, hogy megvásárolta termékünket. Kérjük, az első használat előtt figyelmesen 

olvassa el az alábbi utasításokat, és őrizze meg a jelen használati útmutatót későbbi 

használatra. Fordítson kiemelt figyelmet a biztonsági utasításokra. Ha bármilyen kérdése 

vagy észrevétele van a készülékkel kapcsolatban, kérjük, látogasson el ügyfélszolgálati 

oldalunkra: http://www.alza.hu/kontakt 

 

A billentyűzet jellemzői 
 

• N-key Rollover - Biztosítja a pontos billentyűregisztrációt, még akkor is, ha 

egyszerre több billentyűt nyom le. 

 

• Leválasztható C típusú kábel - Biztonságos és kényelmes csatlakozást biztosít a 

kábel egyszerű cseréjével. 

 

• Ergonomikus kialakítás - Fokozza a kényelmet és csökkenti a megterhelést a 

hosszabb használat során. 

 

• 5 hangelnyelő réteg - minimalizálja a zajt a csendesebb gépelési élmény 

érdekében. 

 

  

http://www.alza.hu/kontakt
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• Hideg RGB világítás – Testre szabható háttérvilágítás a vizuálisan dinamikus 

beállításokhoz. 

 

• Windows és Mac kompatibilitás - Zökkenőmentes támogatás mindkét 

operációs rendszerhez. 

 

• Hot-Swap kapcsolók - Lehetővé teszi a kapcsolók forrasztás nélküli, könnyed 

cseréjét. 

 

• Tömítéses rögzítés - Lágyabb, párnázottabb gépelési érzetet biztosít. 
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Multimédiás billentyűk 
 

 

Fn + F1 - Médialejátszó megnyitása 

Fn + F2 – Hangerő csökkentése 

Fn + F3 – Hangerő növelése 

Fn + F4 - Némítás 

Fn + F5 - Lejátszás leállítása 

Fn + F6 - Előző dal 
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Fn + F7 - Lejátszás/szünet 

Fn + F8 - Következő dal 

Fn + F9 - E-mail megnyitása 

Fn + F10 - Kezdőlap megnyitása 

Fn + F11 - Az "Ez a gép" megnyitása 

Fn + F12 - Számológép megnyitása 

Egyéni háttérvilágítási mód 
 

Nyomja meg az Fn + 1-6 gombot a hat alapértelmezett gamer háttérvilágítási mód 

közötti váltáshoz. 

A háttérvilágítás testreszabásához nyomja meg az Fn +  Backspace 

billentyűkombinációt az egyéni háttérvilágítási módba való belépéshez. Ezután nyomja 

meg ismét az Fn +  Backspace billentyűkombinációt az effektus megerősítéséhez és 

mentéséhez. A billentyűzet jelzőfénye villogni kezd. 

Ezután válassza ki a kívánt háttérvilágítás színét az egyes billentyűkhöz. Ha kész, nyomja 

meg ismét az Fn +  Backspace billentyűkombinációt a beállítások véglegesítéséhez és 

frissítéséhez. 
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Billentyűparancsok 
 

 

Fn + ↑ - Háttérvilágítás 

fényerejének növelése 

Fn + ↓ - Háttérvilágítás 

fényerejének csökkentése 

Fn + ← - Fényhatás beállítása 

balról 

Fn + → - Fényhatás beállítása 

jobbról 

Fn +  PgDn - Háttérvilágítás 

mozgási sebességének 

csökkentése 

Fn +  PgUp - Háttérvilágítás 

mozgási sebességének 

növelése 
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Fn +  Del - Háttérvilágítási mód 

váltása 

Fn + Win - Windows billentyű 

zárolása 

Fn + W - WASD és nyílbillentyűk 

cseréje 

Fn +  Kezdőlap - Váltás macOS 

módra 

Fn +  Esc (tartsa lenyomva 3 

másodpercig) - Gyári beállítások 

visszaállítása 

Fn + End – Görgetés zárolása 

 

Megjegyzés: 

A bal oldali panelen kapcsoló található. 

• Kapcsolja felfelé a kapcsolót a háttérvilágítás bekapcsolásához. 

• Kapcsolja lefelé a kapcsolót a háttérvilágítás kikapcsolásához. 
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A gombról 
 

Fényerőszabályozás (alapértelmezett beállítás): 

• Balra tekerés - Háttérvilágítás fényerejének csökkentése 

• Jobbra tekerés - Háttérvilágítás fényerejének növelése 

• A gomb megnyomása - Váltás a fényhatások között 

Hangerőszabályzó (3 másodpercig tartsa lenyomva a gombot a kapcsoláshoz): 

• Balra tekerés – Hangerő csökkentése 

• Jobbra tekerés - Hangerő növelése 

• A gomb megnyomása - Médialejátszó megnyitása 

 

Billentyűzet specifikáció 
 

Jellemző Részletek 

Billentyűzet mérete 330 × 138 × 43 mm 

Billentyűzet tömege 749 ± 10 g 

Csatlakozási módszer Vezetékse 

Billentyűk száma 83 

Interfész típus USB 

Áramfogyasztás ≤ 150 mA 

Üzemi feszültség DC 5V ± 5% 

Kábel hossza 1,5 m ± 3 cm 
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Termék utasítások 
 

• Ez az eszköz plug and play típusú, azaz a számítógép USB-portjához való 

csatlakoztatás után azonnal használható. 

• Kompatibilis a Windows Vista, Windows ME, Windows 2000, Windows XP, 

Windows 7, Windows 8, Windows 10, Windows 11, Linux és macOS 

rendszerekkel. 

 

Figyelem 
 

• Ha a készülék nem működik megfelelően, ellenőrizze, hogy az USB-port 

megfelelően működik-e, és vizsgálja meg a kábelt, hogy nem sérült-e meg. 

• Kerülje a készülék használatát közvetlen napfényben, magas hőmérsékleten 

vagy poros környezetben. 

• Ne tegye ki a készüléket nedvességnek vagy víznek, mert ez károsodást 

okozhat. 

További információkért látogasson el a hivatalos weboldalra: www.magegee.com. 
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Jótállási feltételek 
 

Az Alza.cz értékesítési hálózatában vásárolt új termékre 2 év garancia vonatkozik. Ha a 

garanciális időszak alatt javításra vagy egyéb szolgáltatásra van szüksége, forduljon 

közvetlenül a termék eladójához, a vásárlás dátumával ellátott eredeti vásárlási 

bizonylatot kell bemutatnia. 

Az alábbiak a jótállási feltételekkel való ellentétnek minősülnek, amelyek miatt az 

igényelt követelés nem ismerhető el: 

• A terméknek a termék rendeltetésétől eltérő célra történő használata, vagy a termék 

karbantartására, üzemeltetésére és szervizelésére vonatkozó utasítások be nem 

tartása. 

• A termék természeti katasztrófa, illetéktelen személy beavatkozása vagy a vevő 

hibájából bekövetkezett mechanikai sérülése (pl. szállítás, nem megfelelő 

eszközökkel történő tisztítás stb. során). 

• A fogyóeszközök vagy alkatrészek természetes elhasználódása és elöregedése a 

használat során (pl. akkumulátorok stb.). 

• Káros külső hatásoknak való kitettség, például napfény és egyéb sugárzás vagy 

elektromágneses mezők, folyadék behatolása, tárgyak behatolása, hálózati 

túlfeszültség, elektrosztatikus kisülési feszültség (beleértve a villámlást), hibás táp- 

vagy bemeneti feszültség és e feszültség nem megfelelő polaritása, kémiai 

folyamatok, például használt tápegységek stb. 

• Ha valaki a termék funkcióinak megváltoztatása vagy bővítése érdekében a 

megvásárolt konstrukcióhoz képest módosításokat, átalakításokat, változtatásokat 

végzett a konstrukción vagy adaptációt végzett, vagy nem eredeti alkatrészeket 

használt. 
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EU-megfelelőségi nyilatkozat 
 

Ez a termék megfelel az Európai Uniós irányelvek jogi követelményeinek. 

 

 

 

WEEE 
 

Ezt a terméket nem szabad normál háztartási hulladékként ártalmatlanítani az 

elektromos és elektronikus berendezések hulladékairól szóló uniós irányelvnek (WEEE - 

2012/19/EU) megfelelően. Ehelyett vissza kell juttatni a vásárlás helyére, vagy át kell adni 

az újrahasznosítható hulladékok nyilvános gyűjtőhelyén. Azzal, hogy gondoskodik a 

termék megfelelő ártalmatlanításáról, segít megelőzni a környezetre és az emberi 

egészségre gyakorolt lehetséges negatív következményeket, amelyeket egyébként a 

termék nem megfelelő hulladékkezelése okozhatna. További részletekért forduljon a 

helyi hatósághoz vagy a legközelebbi gyűjtőponthoz. Az ilyen típusú hulladék nem 

megfelelő ártalmatlanítása a nemzeti előírásoknak megfelelően pénzbírságot vonhat 

maga után. 
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Sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf unseres Produkts. Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen 

vor dem ersten Gebrauch sorgfältig durch und bewahren Sie diese Bedienungsanleitung 

zum späteren Nachschlagen auf. Beachten Sie insbesondere die Sicherheitshinweise. 

Wenn Sie Fragen oder Kommentare zum Gerät haben, wenden Sie sich bitte an den 

Kundenservice. 

http://www.alza.de/kontakt, http://www.alza.at/kontakt 

 

Merkmale der Tastatur 
 

● N-Tasten-Rollover - Sorgt für eine genaue Tastenregistrierung, auch wenn 

mehrere Tasten gleichzeitig gedrückt werden. 

 

● Abnehmbares Typ-C-Kabel - Bietet eine sichere und bequeme Verbindung mit 

einfachem Kabelaustausch. 

 

● Ergonomisches Design - Erhöht den Komfort und reduziert die Belastung bei 

längerem Gebrauch. 

 

● 5 schallabsorbierende Schichten - Minimiert Geräusche für ein ruhigeres 

Tipperlebnis. 

 

  

http://www.alza.de/kontakt
http://www.alza.at/kontakt
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● Coole RGB-Beleuchtung - Anpassbare Hintergrundbeleuchtung für ein visuell 

dynamisches Setup. 

 

● Kompatibilität mit Windows und Mac - Nahtlose Unterstützung für beide 

Betriebssysteme. 

 

● Hot-Swap-fähige Schalter - Ermöglicht den mühelosen Austausch von Schaltern 

ohne Löten. 

 

● Dichtungshalterung - Sorgt für ein weicheres, besser gedämpftes Tippgefühl. 
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Multimedia-Tasten 
 

 

Fn + F1 - Media-Player öffnen 

Fn + F2 - Lautstärke verringern 

Fn + F3 - Lautstärke erhöhen 

Fn + F4 - Stummschaltung 

Fn + F5 - Wiedergabe anhalten 

Fn + F6 - Vorheriger Titel 
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Fn + F7 - Wiedergabe/Pause 

Fn + F8 - Nächster Titel 

Fn + F9 - E-Mail öffnen 

Fn + F10 - Homepage öffnen 

Fn + F11 - "Arbeitsplatz" öffnen 

Fn + F12 - Taschenrechner öffnen 

Benutzerdefinierter Hintergrundbeleuchtungsmodus 
 

Drücken Sie Fn + 1 bis 6, um zwischen sechs Standardmodi für die 

Hintergrundbeleuchtung zu wechseln. 

Um die Hintergrundbeleuchtung anzupassen, drücken Sie Fn + Backspace, um den 

Modus für die benutzerdefinierte Hintergrundbeleuchtung aufzurufen. Drücken Sie 

dann erneut Fn +  Backspace, um den Effekt zu bestätigen und zu speichern. Die 

Anzeigeleuchte der Tastatur beginnt zu blinken. 

Wählen Sie anschließend die gewünschte Farbe der Hintergrundbeleuchtung für 

bestimmte Tasten aus. Drücken Sie anschließend erneut Fn + Backspace, um die 

Einstellungen abzuschließen und wiederherzustellen. 
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Tastenkombinationen Anleitung 
 

 

Fn + ↑ - Helligkeit der 

Hintergrundbeleuchtung 

erhöhen 

Fn + ↓ - Helligkeit der 

Hintergrundbeleuchtung 

vermindern 

Fn + ← - Lichteffekt von links 

einstellen 

Fn + → - Lichteffekt von rechts 

einstellen 

Fn + PgDn - Verringern der 

Umlaufgeschwindigkeit der 

Hintergrundbeleuchtung 

Fn + PgUp - 

Umlaufgeschwindigkeit der 

Hintergrundbeleuchtung 

erhöhen 
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Fn + Del - Umschalten des 

Beleuchtungsmodus 

Fn + Win - Windows-Taste sperren 

Fn + W - WASD mit Pfeiltasten 

vertauschen 

Fn + Home - In den macOS-

Modus wechseln 

Fn + Esc (3s lang halten) - 

Werkseinstellungen 

wiederherstellen 

Fn + Ende - Bildlaufsperre 

 

Anmerkung: 

Auf dem linken Bedienfeld befindet sich ein Schalter. 

● Schalten Sie den Schalter nach oben, um die Hintergrundbeleuchtung 

einzuschalten. 

● Schalten Sie den Schalter nach unten, um die Hintergrundbeleuchtung 

auszuschalten. 
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Knopf-Funktionen 
 

Helligkeitsregelung (Standardeinstellung): 

● Nach links drehen - Helligkeit der Hintergrundbeleuchtung vermindern 

● Nach rechts drehen - Helligkeit der Hintergrundbeleuchtung erhöhen 

● Drücken Sie den Knopf - Schalten Sie die Lichteffekte um 

Lautstärkeregler (zum Umschalten Knopf 3s lang gedrückt halten): 

● Nach links drehen - Lautstärke vermindern 

● Drehen nach rechts - Lautstärke erhöhen 

● Drücken Sie den Knopf - Media Player öffnen 

 

Tastatur-Spezifikation 
 

Merkmal Einzelheiten 

Tastaturgröße 330 × 138 × 43 mm 

Tastatur Gewicht 749 ± 10 g 

Verbindung Methode Verkabelt 

Anzahl der Tasten 83 

Schnittstelle Typ USB 

Arbeitsstrom ≤ 150 mA 

Arbeitsspannung DC 5V ± 5% 

Länge des Kabels 1,5 m ± 3 cm 
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Anweisungen zum Produkt 
 

● Dieses Gerät ist Plug-and-Play-fähig, d. h. es kann sofort nach dem Anschluss an 

den USB-Port eines Computers verwendet werden. 

● Kompatibel mit Windows Vista, Windows ME, Windows 2000, Windows XP, 

Windows 7, Windows 8, Windows 10, Windows 11, Linux und macOS. 

 

Vorsicht 
 

● Wenn das Gerät nicht ordnungsgemäß funktioniert, prüfen Sie, ob der USB-

Anschluss richtig funktioniert, und untersuchen Sie das Kabel auf Schäden. 

● Vermeiden Sie die Verwendung des Geräts in direktem Sonnenlicht, bei hohen 

Temperaturen oder in staubiger Umgebung. 

● Setzen Sie das Gerät nicht Feuchtigkeit oder Wasser aus, da dies zu Schäden 

führen kann. 

Weitere Informationen finden Sie auf der offiziellen Website: www.magegee.com. 
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Garantiebedingungen 
 

Auf ein neues Produkt, das im Vertriebsnetz von Alza gekauft wurde, wird eine Garantie 

von 2 Jahren gewährt. Wenn Sie während der Garantiezeit eine Reparatur oder andere 

Dienstleistungen benötigen, wenden Sie sich direkt an den Produktverkäufer. Sie 

müssen den Originalkaufbeleg mit dem Kaufdatum vorlegen. 

Als Widerspruch zu den Garantiebedingungen, für die der geltend gemachte 

Anspruch nicht anerkannt werden kann, gelten: 

● Verwendung des Produkts für einen anderen Zweck als den, für den das Produkt 

bestimmt ist, oder Nichtbeachtung der Anweisungen für Wartung, Betrieb und 

Service des Produkts. 

● Beschädigung des Produkts durch Naturkatastrophe, Eingriff einer unbefugten 

Person oder mechanisch durch Verschulden des Käufers (z. B. beim Transport, 

Reinigung mit unsachgemäßen Mitteln usw.). 

● Natürlicher Verschleiß und Alterung von Verbrauchsmaterialien oder Komponenten 

während des Gebrauchs (wie Batterien usw.). 

● Exposition gegenüber nachteiligen äußeren Einflüssen wie Sonnenlicht und anderen 

Strahlungen oder elektromagnetischen Feldern, Eindringen von Flüssigkeiten, 

Eindringen von Gegenständen, Netzüberspannung, elektrostatische 

Entladungsspannung (einschließlich Blitzschlag), fehlerhafte Versorgungs- oder 

Eingangsspannung und falsche Polarität dieser Spannung, chemische Prozesse wie 

verwendet Netzteile usw. 

● Wenn jemand Änderungen, Modifikationen, Konstruktionsänderungen oder 

Anpassungen vorgenommen hat, um die Funktionen des Produkts gegenüber der 

gekauften Konstruktion zu ändern oder zu erweitern oder nicht originale 

Komponenten zu verwenden. 
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EU-Konformitätserklärung 
 

Dieses Produkt entspricht den gesetzlichen Anforderungen der Richtlinien der 

Europäischen Union. 

 

 

 

WEEE 
 

Dieses Produkt darf gemäß der EU-Richtlinie über Elektro- und Elektronik-Altgeräte 

(WEEE - 2012/19/EU) nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden. Stattdessen 

muss es an den Ort des Kaufs zurückgebracht oder bei einer öffentlichen Sammelstelle 

für wiederverwertbare Abfälle abgegeben werden. Indem Sie sicherstellen, dass dieses 

Produkt ordnungsgemäß entsorgt wird, tragen Sie dazu bei, mögliche negative Folgen 

für die Umwelt und die menschliche Gesundheit zu vermeiden, die andernfalls durch 

eine unsachgemäße Abfallbehandlung dieses Produkts verursacht werden könnten. 

Wenden Sie sich an Ihre örtliche Behörde oder an die nächstgelegene Sammelstelle, um 

weitere Informationen zu erhalten. Die unsachgemäße Entsorgung dieser Art von Abfall 

kann gemäß den nationalen Vorschriften zu Geldstrafen führen. 

 

 


